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ACTA DE SESION ORDINARIA DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD 

CIUDADANA DE PUNTA NEGRA 2022 

En el distrito de Punta Negra, siendo las 10:14 a.m., del día viernes 07 de enero del 

2022, en merito a la convocatoria efectuada por la Sra. Alcaldesa Julia Ibeth Tataje 

Taboada, informo que en cumpliendo a lo prescrito en la Ley N° 27933 – Ley del 

Sistema de Seguridad Ciudadana su Reglamento y sus modificatorias, se llama a esta 

Primera Sesión Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana 2022, para la 

cual se Instalara el Comité con los miembros vigentes, y dada la coyuntura actual se 

están realizado de manera virtual a través del aplicativo ZOOM para videoconferencias.  

Presidenta del CODISEC-PN.- Quisiera resaltar que este año no es ajeno al que ya 

hemos pasado, estamos empezando la 3era ola de la pandemia del COVID-19, la cual 

nuestro distrito fue duramente golpeado con la perdida de tantos vecinos, amigos 

puntanegrinos, por ese motivo solicito a este Comité seguir trabajando de manera 

articulada, para tratar de evitar que los contagios sigan aumentando y a seguir 

cuidándonos ya que depende solo de nosotros mismo tener los cuidados respectivos, 

porque tenemos muchos puntos en contra con los cuales tenemos que luchar como la 

apertura de las playas, los aforos de las reuniones sociales entre otros.  

Sin más preámbulo doy pase a la Coordinadora del CODISEC a dar inicio a esta sesión. 

Coordinadora del CODISEC-PN. – Buenos días Sr. presidente y miembros del 

CODISEC-PN, con la venia del Señor presidente del Comité Distrital de Seguridad 

Ciudadana de Punta Negra; doy inicio a la Sesión Programada para el día de hoy, 

teniendo como base la Ley N°27933 “Ley de Sistema Nacional de Seguridad 

Ciudadana” se procede a tomar asistencia a los miembros del CODISEC-PN, para 

establecer el quórum reglamentario, procedo a pasar lista de asistencia: 

N° Miembros del Comité Cargo Representante de: Asistió 

1 
Sra. Julia Ibeth Tataje 
Taboada 

Presidenta  
Alcaldesa del distrito de Punta 
Negra  

SI 

2 
My. PNP. Víctor Alfredo 
Vargas Zegarra  

Miembro  Comisario de Punta Negra  SI 

3 
Lic. Aquiles Campomanes 
Palomino 

Miembro Representante del Poder Judicial  SI 

4 
Sra. Paula Figueroa  Miembro  

Representante de las Juntas 
Vecinales 

SI 

5 Sr. Franco Calvo Tirado Miembro Cmdt. de los Bomberos  SI 

6 
Dr. Félix Romero Palacio  Miembro 

Representante del Centro de 
Salud 

NO 

7 Srta. Barbara García Pérez  Miembro Sub Prefecta del Distrito SI 

8 
Dr. Carlos Alejandro 
Palomino Álvarez 

Miembro 
Representante del Ministerio 
Publico 

SI 

9 
Cmdt. PNP ® Jorge 
Barrios Molina  

Miembro 
Coordinador de la Mancomunidad 
Lima Sur y CORESEC 

SI 

10 
Sr. Alfredo Ampuero Del 
Rio  

Sec. Técnico Sub Gerente de Serenazgo  SI 
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COORDINADORA DEL CODISEC: Sra.  

presidenta del Comité distrital de Seguridad Ciudadana, cumplimos con el quórum 

reglamentario, procedemos a dar inicio a la sesión. 

PRESIDENTA: Habiendo el quórum reglamentario, se da por instalada la Sesión 

Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Punta Negra – CODISEC, 

programada para el día de hoy, Sr. Encargado de la secretaria técnica por favor leer los 

puntos de Agenda. 

COORDINADORA DEL CODISEC:  

DESARROLLO DE LA AGENDA: 

• Instalación del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana. 

• Cronograma de las rondas Mixtas para el mes de Enero 2022 

• Operativos de Serenazgo sin frontera, identificación de la problemática para definir 

el tipo de operativo. 

COORDINADORA DEL CODISEC: Sra. presidenta, después de haber dado lectura a 

los puntos de agenda de la sesión correspondiente al mes de enero del 2022 solicitada 

por el presidente del CODISEC-PN, solicito iniciar con el desarrollo de la sesión en 

mención.  

1. Instalación del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana. – Señores miembros 

del Comité Distrital de Punta Negra, como presidenta de este comité, doy por 

Instalado el Comité Distrital de Seguridad Ciudadana para el periodo 2022.  

 

2. Cronograma de las Rondas Mixtas para el mes de enero 2022.- La propuesta es 

que se realice todos los viernes de 7:00 p.m. a 9:00 p.m. de la noche.  

 

Pero la propuesta por parte de la Coordinadora distrital de la Juntas Vecinales 

es que se realicen los días sábados desde las 9:00 hasta las 11:00 p.m. propone 

que se deberán de realizar todos los sábados del mes de enero. En el horario de 

09 hasta las 12:00 de la noche y se planificara las zonas a patrullar. 

 

3. Operativos de Serenazgo sin frontera, identificación de la problemática para 

definir el tipo de operativo.  

• PROBLEMA DE INGRESO A LAS PLAYAS – PLAN DE VERANO 2022. 

• CONSUMO DE ALCOHOL EN LA VIA PUBLICA – PLAN DE VERANO 

2022. 

• CONTROL DE LOS CENTROS DE ABASTAECIMIENTO DE 

ALIMENTOS PREPARADOS – PLAN DE ACCION DE SEGURIDAD 

CIUDADANA 2022. 

• CONTROL DE AFORO DE LOS MERCADOS Y BODEGAS DEL 

DISTRITO  
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• CONTROL DE LA VENTA DE LICOR A MENORES DE EDAD Y FUERA 

DEL HORARIO ESTABLECIDO. 

• CONTROL DE LAS FIESTAS Y/O REUNIONES SOCIALES CON 

AGLOMERACION, SEGÚN LO DEMANDA LA NORMATIVA VIGENTE. 

 

ESTACION DE INFORMES Y PEDIDOS: 

RESPONSABLE DE LA SECRETARIA TECNICA: buenos días Sr. presidente y 

miembros representantes de este CODISEC, solicito al pleno que se deberá de 

establecer los siguientes puntos: 

✓ Fecha tentativa SESIONES. Cada 02 meses como lo demanda la norma. 

✓ Fecha tentativa de CONSULTAS PUBLICAS.  ULTIMO VIERNES DE CADA 

TRIMESTRE. Eso quiere decir: 

• Viernes 25 de marzo 2022 

• Viernes 24 de junio 2022 

• Viernes 30 de setiembre 2022 

• Viernes 09 de diciembre 2022 

 

PRESIDENTE: Concluida la estación de INFORMES pasamos a la estación de 

Pedidos, damos pasa a la estación de Acuerdos. 

 

ESTACION DE PEDIDOS: 

COORDINADORA DE CODISEC-PN: Sra. presidenta y miembros representantes de 

este CODISEC, alguno tiene algún pedido para presentar: 

1. Hacer Entrega de las Banderas para el personal de salvataje (Amarilla. Roja y 

Verde) 

2. Apoyar con el cambio de batería para el cuatrimoto que trasladara heridos do 

algún inconveniente en la zona de la playa. 

3. Supervisar a los Jaladores que se encuentran en la zona de Punta Rocas 

Restaurante, por los motivos de aglomeración, acciones matonescas entre otros. 

Se pasará el pedido a la Gerenta de Fiscalización para que realizase el Proyecto 

de Ordenanza para el control de los jaladores en las playas habilitadas del 

distrito. 

4. Hacer operativos en lo módulos de las playas, ya que se encuentran vendiendo 

bebidas alcohólicas. 

5. Que la entrada de Cazón este operativa con personal de serenazgo, ya que 

cuando la cierran los automóviles, motos, cuatrimotos ingresan por la parte de 

los accesos libres sin protección. 
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PRESENTE VIA ZOOM 

 PRESENTE VIA ZOOM 
 PRESENTE VIA ZOOM 

ESTACION DE ACUERDOS: 

1. DECLARAR POR INSTALADA AL COMITÉ DISTRITAL SEGURIDAD CIUDADANA  2022. 

2. RECTIFICAR AL ENCARGADO DE LA SECRETARIA TECNICA Y TODO SU EQUIPO DE 

TRABAJO PARA ESTE AÑO 2022. 

 

PRESIDENTE: Siendo las 10:54 horas y no habiendo más puntos que tratar, se da por 

concluida la presente sesión, dándole las gracias por su participación. 

 

 

 

 

  

           

        

         

         

 

 

 

 

_______________________________  ___________________________ 

    Sra. Paula Figueroa Mori             Lic. Aquiles Campomanes Palomino 

  Coordinadora Distrital de JJVV             Poder Judicial      

 

 

 

 

 

       _______________________________ 

            Sr. Carlos Alejandro Palomino Álvarez  

            Representante del Ministerio Publico 

 

 

 

 

 

 

       ___________________________ 

                   Sr. Franco Calvo Tirado  

       Cia de Bomberos de punta Negra  
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_______________________________  _______________________________ 

       Dr. Felix Romero Palacios                  Sr. Jorge Barrios Molina  

Ministerio de Salud   Coordinador de la Mancomunidad Lima Sur y   

CORESEC  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AUSENTE 


